Pravdépodobnost

1. Jaka je pravdépodobnost, Ze pti hodu dvéma kostkami padne soucet 8?

2. Jaka je p-st, Ze pti jednom hodu 3-mi kostkami bude soucet bodii 15?
3. Jaka je p-st, Ze pii hodu 1 kostkou padne Cislo mensi nez 3?
4.  Urcete p-st padnuti 6 za podminky, ze padne Cislo vétsi nez 4.

5. Student se na zkousku pftili§ neptipravil- z 25 otazek 5 neumi. Jaka je p-st,
ze u zkousky obstoji?

Urcete pravdépodobnost, ze pii rozdani 4 karet z baliku 32 karet budou:

a) dvé esa

b) alesponi jedno eso

7. Jaka je pravdépodobnost, ze nahodn¢ vybrané vozidlo bude mit na SPZ ¢tyicis
ve kterém se neopakuji Zadné Cislice?
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Nahodna veli¢ina

1. Rozhodnéte, které z nasledujicich piredpista piedstavuji diskrétni rozdéleni pravdépoc
_ p(x) =
> p(x)

xe X

2. Oddéleni bezpecnosti prace zjistilo dlouhodobym pozorovanim, Ze pocet pracovnich ¢
v pribéhu jednoho mésice je nahodna velic¢ina s nasledujicim rozdélenim pravdépodobr

o F(x) = P(X <)

1 025 E(X) =Y xp(x)

2 0.28

3 0.22 Var(X) =Xi] x — E(X
4

0.14 o(X) = Var(X

Tabelujte hodnoty distribu¢ni funkce uvedeného rozdeleni pravdépodobnosti.
Vypoctéte pravdépodobnost, ze v pribéhu nasledujiciho mésice dojde nejvyse ke d
Vypoctéte primérny pocet urazi béhem jednoho mésice.

Vypoctéte smérodatnou odchylku poctu trazi béhem jednoho mésice.
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lobnosti.

O;xe X
) =1

irazu
10sti:

F(x)=P(X <X)
E(X) =2 xp(x)

Var(X) = 3 x—E(X) * p(x)
o(X) = ,/Var(X)

véma urazum.



V google tabulce na niZe uvedené adrese najdete spoleCny vyzkum:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/2dWMuNrCunWcTusfM9iTVgPSQpMPhNNTJZ6UI



https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVqPSQpMPhNnTJZ6ULMCOqwL4/edit?usp=sharing

LMCOqwL4/edit?usp=sharing




